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1. Valitse vaihtoehto, joka vastaa organisaationne luontotyöstä:
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n %

Konserni tai ryhmä, jossa on mukana osia Suomen ulkopuolelta 4 25,0 %

Konserni tai ryhmä Suomessa 4 25,0 %

Pankki 1 6,2 %

Vakuutusyhtiö 2 12,5 %

Rahastoyhtiö tai sijoituspalveluyritys 1 6,3 %

Työeläkeyhtiö 4 25,0 %

Muu, mikä? 0 0,0 %

1. Valitse vaihtoehto, joka vastaa organisaationne luontotyöstä:

Vastaajien määrä: 16
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3. Onko organisaatio sitoutunut tai liittynyt jäseneksi joihinkin 
seuraavista viitekehyksistä tai luontositoumuksista?
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n %

TNFD 4 44,4%

PBAF 2 22,2%

SBTN 0 0,0%

IPDD 2 22,2%

Muu, mikä? 7 77,8%

3. Onko organisaatio sitoutunut tai liittynyt jäseneksi joihinkin 
seuraavista viitekehyksistä tai luontositoumuksista?
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4. Onko organisaatiolla biodiversiteettitiekarttaa, 
-strategiaa tai vastaavaa ohjeistusta?
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4. Onko organisaatiolla biodiversiteettitiekarttaa, -strategiaa tai
vastaavaa ohjeistusta?

Kyllä Ei
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Kyllä Ei

4. Onko organisaatiolla biodiversiteettitiekarttaa, -strategiaa tai vastaavaa ohjeistusta? 56,2% 43,8%

4. Onko organisaatiolla biodiversiteettitiekarttaa, -
strategiaa tai vastaavaa ohjeistusta?
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5. Sisältääkö organisaation strategia luontoon liittyviä
tavoitteita?

6. Huomioidaanko organisaation päätöksenteossa tai
strategiassa luontoon liittyviä:

A. riippuvuuksia?

B. vaikutuksia?

C. riskejä?

D. mahdollisuuksia?

Kyllä Ei
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7. Valvooko organisaation johto organisaation strategian
mukaisten luontoon liittyvien tavoitteiden toteutumista?

8. Onko organisaation johdossa jokin taho, jonka tehtävänä on
varmistaa luontoon liittyvien tavoitteiden toteutuminen?

9. Vaikuttaako luontoon liittyvien tavoitteiden tai riskien
toteutuminen organisaation johdon palkitsemiseen?

10. Onko organisaatio tunnistanut luontoon liittyviä
riippuvuuksia ja riskejä toiminnassaan?

11. Onko organisaatiolla prosesseja, joilla tunnistettuihin
riippuvuuksiin ja riskeihin puututaan?

Kyllä Ei
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Kyllä Ei

5. Sisältääkö organisaation strategia luontoon liittyviä tavoitteita? 37,5% 62,5%

6. Huomioidaanko organisaation päätöksenteossa tai strategiassa luontoon liittyviä:

A. riippuvuuksia? 43,7% 56,3%

B. vaikutuksia? 62,5% 37,5%

C. riskejä? 75,0% 25,0%

D. mahdollisuuksia? 50,0% 50,0%

7. Valvooko organisaation johto organisaation strategian mukaisten luontoon liittyvien tavoitteiden
toteutumista? 33,3% 66,7%



FINANSSIALAN LUONTOSITOUMUSKYSELY

Kyllä Ei

8. Onko organisaation johdossa jokin taho, jonka tehtävänä on varmistaa luontoon liittyvien tavoitteiden
toteutuminen? 43,7% 56,3%

9. Vaikuttaako luontoon liittyvien tavoitteiden tai riskien toteutuminen organisaation
johdon palkitsemiseen? 18,7% 81,3%

10. Onko organisaatio tunnistanut luontoon liittyviä riippuvuuksia ja riskejä toiminnassaan? 93,3% 6,7%

11. Onko organisaatiolla prosesseja, joilla tunnistettuihin riippuvuuksiin ja riskeihin puututaan? 75,0% 25,0%
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12. Pyrkiikö organisaatio vaikuttamaan sidosryhmiensä toimintaan 
luontoon liittyen sijoitus-, rahoitus- tai vakuutustoiminnalla?
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Kyllä Ei

13. Pyrkiikö organisaatio vaikuttamaan sidosryhmiensä toimintaan luontoon liittyen sijoitus-, rahoitus- 
tai vakuutustoiminnalla? 87,5% 12,5%

12. Pyrkiikö organisaatio vaikuttamaan sidosryhmiensä toimintaan luontoon 
liittyen sijoitus-, rahoitus- tai vakuutustoiminnalla?
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13. Mittaako organisaatio sijoitusrahoitus-, tai vakuutustoimintansa 
luontoon  liittyviä riippuvuuksia, vaikutuksia, riskejä tai mahdollisuuksia?

69% 31%
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13. Mittaako organisaatio sijoitusrahoitus-, tai
vakuutustoimintansa luontoon  liittyviä riippuvuuksia,

vaikutuksia, riskejä tai mahdollisuuksia?

Kyllä Ei
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14. Raportoiko organisaatio luontoon liittyviä:

A. riippuvuuksia?

B. vaikutuksia?

C. riskejä?

D. mahdollisuuksia?

15. Raportoiko organisaatio luontoon liittyvien tavoitteiden
toteutumisesta?

Kyllä Ei
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Kyllä Ei

13. Mittaako organisaatio sijoitus- rahoitus, tai vakuutustoimintansa luontoon liittyviä riippuvuuksia, 
vaikutuksia, riskejä tai mahdollisuuksia? 68,8% 31,2%

14. Raportoiko organisaatio luontoon liittyviä:

A. riippuvuuksia? 43,7% 56,3%

B. vaikutuksia? 68,8% 31,2%

C. riskejä? 56,2% 43,8%

D. mahdollisuuksia? 43,7% 56,3%

15. Raportoiko organisaatio luontoon liittyvien tavoitteiden toteutumisesta? 18,7% 81,3%
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